

Executivo 4

QUARTA-FEIRA, 05 DE AGOSTO DE 2009

**SECRETARIA DE ESTADO DE
SEGURANÇA PÚBLICA**



POLÍCIA MILITAR

**ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18348
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO**

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 05/08/2009;
2. Nº DO CONTRATO: 010/2005;
3. Nº DO TERMO ADITIVO: 002/2007;
4. PARTES: Polícia Militar do Estado do Pará e Empresa IMPRENSA OFICIAL DO ESTADO - IOEPA, CNPJ nº 04.835.476/0001-01;
5. ONDE LÊ-SE: VIGÊNCIA: De 31 MAI 07 à 30 MAI 08;
6. LEIA-SE: VIGÊNCIA: 30/05/2007 a 29/05/2008;
7. ORDENADOR RESPONSÁVEL: LUIZ CLÁUDIO RUFFEIL RODRIGUES - CEL QOPM.
Quartel em Belém, 04 de agosto de 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA - CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18353
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO**

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 05/08/2009;
2. Nº DO CONTRATO: 010/2005;
3. Nº DO TERMO ADITIVO: 003/2008;
4. PARTES: Polícia Militar do Estado do Pará e Empresa IMPRENSA OFICIAL DO ESTADO - IOEPA, CNPJ nº 04.835.476/0001-01;
5. ONDE LÊ-SE: VIGÊNCIA: 01/06/2008 a 01/06/2009;
6. LEIA-SE: VIGÊNCIA: 30/05/2008 a 29/05/2009;
7. ORDENADOR RESPONSÁVEL: LUIZ CLÁUDIO RUFFEIL RODRIGUES - CEL QOPM.
Quartel em Belém, 04 de agosto de 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA - CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18345
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO**

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 05/08/2009;
2. Nº DO CONTRATO: 010/2005;
3. Nº DO TERMO ADITIVO: 001/2006;
4. PARTES: Polícia Militar do Estado do Pará e Empresa IMPRENSA OFICIAL DO ESTADO - IOEPA, CNPJ nº 04.835.476/0001-01;
5. ONDE LÊ-SE: VIGÊNCIA: A contar do dia 30 MAI 06 e a findar em 30 MAI 07;
6. LEIA-SE: VIGÊNCIA: 30/05/2006 a 29/05/2007;
7. ORDENADOR RESPONSÁVEL: JOÃO PAULO VIEIRA DA SILVA - CEL QOPM.
Quartel em Belém, 04 de agosto de 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA - CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**PUBLICAÇÃO DE ERRATA
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18359
RESUMO DE PORTARIA Nº 779/DF DE 10 JUN 09 - SUP.
DE FUNDOS**

Publicada no DOE Nº 31.440 de 16.06.09
onde se lê: VALOR: R\$ 500,00 e ELEM. DE DESPESA: 33.90.30 (R\$ 500,00)
Leia-se: VALOR: R\$ 300,00 e ELEM. DE DESPESA: 33.90.30 (R\$ 300,00)

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO PARÁ

**HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18416
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007 /2009 - CBMPA**

Considerando o resultado do Senhor Pregoeiro do CBMPA, referente à licitação na modalidade pregão Eletrônico nº 007/2009 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO POR ARRENDAMENTO DE HORAS DE VÔO DE AERONAVES - HELICÓPTEROS. E de acordo com a Ata e Análise das propostas de preços e das documentações, resolvo: Homologar e Adjudicar o item 01 - Aeronave Múltiplas Missões para a empresa abaixo discriminada:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2009
- HELISUL TÁXI AÉREO LTDA CNPJ: 75.543.611/0001-85
Belém - Pa, 04 de agosto de 2009.
PAULO GERSON NOVAES DE ALMEIDA - Cel QOBM RG 10937
Coordenador Estadual de Defesa Civil
e Comandante Geral do CBMPA

SUPERINTENDÊNCIA DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DO ESTADO DO PARÁ

**AVISO DE ADIAMENTO DO PE 018/2009/SUSIPE
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18262**

O Pregoeiro comunica aos interessados que o Pregão Eletrônico nº 018/2009/SUSIPE sofreu alterações, por isso fica adiada a abertura, conforme abaixo melhor se detalha:
OBJETO: Aquisição de equipamentos de Infra Estrutura de rede, para execução do projeto de acesso ao INFOPEN GESTÃO, para as Unidades Prisionais, bem como para a Sede da Superintendência do Sistema Penitenciário - SUSIPE.
LOCAL DA ABERTURA: www.comprasnet.gov.br
UASG: 925852 - Superintendência do Sistema Penitenciário do Estado do Pará situada na Rua 28 de Setembro, nº 339, bairro da Campina, Belém, Estado do Pará.
DATA DA ABERTURA: 14.08.2009
HORA DA ABERTURA: 09h00m (horário oficial de Brasília/DF)
OBTENÇÃO DO EDITAL: O Edital encontra-se acessível nos sites: www.comprasnet.gov.br, e www.compraspara.pa.gov.br. Na eventual impossibilidade de obtenção por esse meio, o mesmo estará disponível na Sala da Comissão Permanente de Licitação, no endereço acima indicado (1º andar) ou pelo telefone: (91) 3242-2722, no horário de 09h00m às 14h00m, em dias úteis.
Belém, 03 de agosto de 2009.
Altemir Nunes Pacheco
Pregoeiro/SUSIPE

**RESUMO DE DIÁRIAS
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18332
PORTARIA Nº1912/2009-NAR/NGP. SUSIPE DE
03/08/209**

Nome: NESTOR JÚNIOR BRITO VIEIRA
Cargo: AGENTE PRISIONAL
Nº DIÁRIAS: 06 e 1/2
Origem: Ananindeua
Destino: Anajás
Período: 03 a 09/08/2009

**PORTARIA Nº1914/2009-NAR/NGP. SUSIPE DE
04/08/209**

Nome: DANIEL NASCIMENTO SAM
Cargo: AGENTE PRISIONAL
Nº DIÁRIAS: 1/2
Origem: Paragominas
Destino: São Miguel do Guamá
Período: 28/05/2009

**TORNAR SEM EFEITO PORTARIA DE DIÁRIA
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18485**
Portaria nº1815/2009-NAR/NGP.SUSIPE de 20/07/2009
Publicada no DOE nº 31465 de 21/07/2009
Motivo: Viagem não realizada

**SECRETARIA DE ESTADO
DE SAÚDE PÚBLICA**



**PORTARIAS DE DIÁRIAS - LACEN
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18478
PORTARIA Nº 182 DE 04/08/09**

Nome: LUIZ VIEIRA DA COSTA
Cargo: Técnico em Patologia Clínica
CPF: 212.423.722-53
Matricula: 0505198
Período: 10/08 à 21/08/2009
Nº de diárias: 11 e 1/2 diárias
Origem: Belém
Destino: SANTARÉM
Objetivo: CAPACITAR OS TÉCNICOS DE LABORATÓRIO DOS MUNICÍPIOS PERTENCENTES AO 11º CRS, NO DIAGNÓSTICO LABORATORIAL DE LEISHMANIOSE TEGUMENTAR AMERICANA.
Klyffson Alves de Miranda
Ordenador de Despesa - UG 200120

PORTARIA Nº 183 DE 04/08/09

Nome: VÂNIA MARIA PIMENTEL LUCAS
Cargo: MÉDICO PATOLOGISTA CLÍNICO
CPF: 255.826.742-68
Matricula: 5082323-1
Período: 14/08 à 18/08/2009
Nº de diárias: 4 e 1/2 diárias
Origem: Belém
Destino: Belo Horizonte
Objetivo: ATUALIZAÇÃO CIENTÍFICA E APRESENTAÇÃO DE TRABALHO SOBRE VIROLOGIA 95 - ESTUDO RETROSPECTIVO DE CASOS DE HEPATITE C, DIAGNOSTICADOS NO LABORATÓRIO CENTRAL NO PERÍODO DE JANEIRO DE 2003 A JUNHO DE 2008.
Klyffson Alves de Miranda
Ordenador de Despesa - UG 200120

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N.º 005/
SESPA/2009
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18469
PROCESSO Nº: 161868/2009.**

OBJETO: Contratação dos serviços de desmontagem, transporte, montagem e start-up do equipamento de hemodinâmica que está instalado no Hospital Metropolitano de Urgência e Emergência para o Hospital de Clínicas Gaspar Viana
CONTRATANTE: SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA/ C.N.P.J. Nº 05.054.929/0001-17.
CONTRATADO: PHILIPS MEDICAL SYSTEMS LTDA., C.N.P.J. Nº 58.295.213/0011-40
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: LEI Nº 8.666/93, ART. 25, INC. I.
VALOR: R\$ 130.000 (Cento e trinta mil reais).
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: ATIVIDADE: 902610
ELEMENTO DE DESEPSA: 3390-39
FONTE: 0103
Belém, 31 de Julho de 2009.
Maria Sílvia Martins Comarú Leal
Secretária de Estado de Saúde Pública

**PORTARIA
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 18447
GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA EXECUTIVA DE SAÚDE PÚBLICA
DIVISÃO DE DIREITOS E VANTAGENS
LICENÇA SAÚDE:**

L.M. 85005A/1 - 15.07.09
NOME : MARIA DE JESUS DE OLIVEIRA AMARAL
MATRICULA : 109088-1
CARGO : AUXILIAR DE SAÚDE
LOTAÇÃO : CS. BUJARU
PERÍODO : 05.07.09 a 02.10.09 (90) dias.
L.M. 84852A/1 - 10.07.09
NOME : AFRA MARIA ROCHA PIRES
MATRICULA : 5161258-1
CARGO : DATILOGRAFO
LOTAÇÃO : URE AIDS
PERÍODO : 30.06.09 a 03.07.09 (4) dias.
L.M. 85026A/1 - 16.07.09
NOME : ALINE DIAS Ó DE ALMEIDA
MATRICULA : 54189002-1
CARGO : FONOAUDIOLOGO
LOTAÇÃO : URE MIA
PERÍODO : 26.06.09 a 03.07.09 (8) dias.
L.M. 84978A/1 - 15.07.09